

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ПЛАНДИШТЕ
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ
Број: 060-20/2023-III
Дана: 23.06.2023. године
ПЛАНДИШТЕ

ЗАПИСНИК

Са 122. седнице Општинског већа општине Пландиште одржане дана 23.06.2023. године у седишту општине Пландиште, у малој сали са почетком у 09,00 сати.

Седници су присуствовали Јован Репац, председник Општинског већа, Душан Ђурчић, заменик председника Општине, као и чланови Општинског већа Зоран Петровић, Мирјан Грбић, Тања Петровић и Роберт Мориц, док је чланица Општинског већа Бојана Стојановић пријавила одсуство са седнице.

Известиоци на седници су били Раде Митровски, секретар Црвеног крста Пландиште, Душица Чабиловски, шеф Одсека за рачуноводство Одељења за финансије и буџет и локалну пореску администрацију, Магдалена Тошић, заменица секретара Скупштине општине Пландиште, Михајло Банчевић, представник Културно образовног центра „Вук Караџић“ Пландиште, др Небојша Дрљевић, в.д. директора Дома здравља „1. октобар“ Пландиште, Горан Донеvски, директор Центра за социјални рад Пландиште, Сава Дивљаков, директор Основне школе „Доситеј Обрадовић“ Пландиште, Вања Давитковски, представница основних школа „Јован Стерија Поповић“ Велика Грета и „Јован Јовановић Змај“ Хајдучица, Еуђенија Михајлов, в.д. директора Предшколске установе „Срећно детињство“ Пландиште, Јована Марковић, у име месних заједница општине Пландиште, Јелена Леонтијевић, у својству председнице Комисије за доделу новчаних награда најбољим студентима са територије општине Пландиште и Јован Репац, председник општине Пландиште у својству председника Савета за безбедност саобраћаја општине Пландиште.

Седници су такође присуствовали Александра Одавић Мак, начелница Општинске управе општине Пландиште и Золтан Ковач, секретар Скупштине општине Пландиште у својству записничара.

Председник Општинског већа је отворио седницу, констатовао да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање и предложио да се предложени дневни ред измени на тај начин да се тачка 6. из сазива „Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја Црвеног крста Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај“ разматра као 1. тачка дневног реда, а да се тачке од 1. до 5. из сазива разматрају као тачке 2. до 6. дневног реда.

Пошто није било других предлога за измену и допуну предложеног дневног реда, председник Општинског већа ставио је на гласање овај предлог и констатовао да је предлог једногласно усвојен.

Затим је председник Општинског већа ставио на гласање предложени дневни ред у целини са усвојеним изменама и констатовао да је једногласно утврђен следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја Црвеног крста Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

2. Утврђивање Предлога Одлуке о Завршном рачуну буџета општине Пландиште за 2022. годину,

3. Разматрање Извештаја о раду и Извештаја о финансијском пословању са Годишњим обрачуном Историјског архива Бела Црква за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Извештај о финансијском пословању са Годишњим обрачуном,

4. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја по завршном рачуну Културно образовног центра „Вук Караџић“ Пландиште за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај по завршном рачуну,

5. Разматрање Извештаја о раду Дома здравља „1. октобар“ Пландиште за период 01.01.2022.-31.12.2022. године и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду.

6. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја за финансирање из општинског буџета Центра за социјални рад Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

7. Разматрање Извештаја по завршном рачуну за 2022. годину Основне школе „Доситеј Обрадовић“ Пландиште и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај по завршном рачуну,

8. Разматрање Извештаја по завршном рачуну за 2022. годину Основне школе „Јован Стерија Поповић“ Велика Греда и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај по завршном рачуну,

9. Разматрање Извештаја по завршном рачуну за 2022. годину Основне школе „Јован Јовановић Змај“ Хајдучица и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај по завршном рачуну,

10. Разматрање Финансијског извештаја Предшколске установе „Срећно детињство“ Пландиште за период од 01. јануара до 31. децембра 2022. године и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Финансијски извештај,

11. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Банатски Соколац за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

12. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Велики Гај за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

13. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Дужине за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

14. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Јерменовци за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

15. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Купиник за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

16. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Марковићево за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

17. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Милетићево за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

18. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

19. Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Хајдучица за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај,

20. Утврђивање Предлога Решења о утврђивању престанка права доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих ван здравствене установе и право на издавање потврде о смрти,

21. Предлог Решења о одобравању исплате новчаних награда најбољим студентима са територије општине Пландиште,

22. Предлог Извештаја о коришћењу средстава буџетског фонда у 2022. години – средства за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Пландиште,

23. Предлог Програма за рад Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на територији општине Пландиште за 2023. годину,

24. Текућа питања.

Након утврђивања дневног реда, председник Општинског већа питао је чланове Већа, да ли имају примедбе на записник са 119. седнице Општинског већа.

Пошто није било примедби на записник, председник Општинског већа ставио је на гласање записник са 119. седнице Општинског већа и констатовао да је једногласно усвојен

З А П И С Н И К

СА 119. СЕДНИЦЕ ОПШТИНСКОГ ВЕЋА ОД 24.05.2023. ГОДИНЕ

Затим је председник Општинског већа питао чланове Већа, да ли имају примедбе на записник са 120. седнице Општинског већа.

Пошто није било примедби на записник, председник Општинског већа ставио је на гласање записник са 120. седнице Општинског већа и констатовао да је једногласно усвојен

З А П И С Н И К

СА 120. СЕДНИЦЕ ОПШТИНСКОГ ВЕЋА ОД 29.05.2023. ГОДИНЕ

Затим је председник Општинског већа питао чланове Већа, да ли имају примедбе на записник са 121. седнице Општинског већа.

Пошто није било примедби на записник, председник Општинског већа ставио је на гласање записник са 121. седнице Општинског већа и констатовао да је једногласно усвојен

З А П И С Н И К

СА 121. СЕДНИЦЕ ОПШТИНСКОГ ВЕЋА ОД 16.06.2023. ГОДИНЕ

Затим се прешло на рад по утврђеном дневном реду.

Тачка 1.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја Црвеног крста Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Образложење је дао Раде Митровски.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ ЦРВЕНОГ КРСТА ПЛАНДИШТЕ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 2.

ПРЕДМЕТ: Утврђивање Предлога Одлуке о Завршном рачуну буџета општине Пландиште за 2022. годину

Образложење је дала Душица Чабиловски.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Одлуке и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ
О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Одлуке доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 3.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Извештаја о финансијском пословању са Годишњим обрачуном Историјског архива Бела Црква за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Извештај о финансијском пословању са Годишњим обрачуном

Образложење је дала Магдалена Тошић.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Извештајем о финансијском пословању и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ИЗВЕШТАЈ О
ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ СА ГОДИШЊИМ ОБРАЧУНОМ
ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА БЕЛА ЦРКВА ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Извештајем о финансијском пословању доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 4.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја по завршном рачуну Културно образовног центра „Вук Караџић“ Пландиште за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај по завршном рачуну

Образложење је дао Михајло Банчевић.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

У расправи су учествовали Зоран Петровић, Роберт Мориц, Михајло Банчевић, Тања Петровић и Јован Репец.

Пошто се нико више није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање предлог да се одложи разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја Културно образовног центра „Вук Караџић“ Пландиште за период 01.01.2022. до 31.12.2022. године за наредну седницу Општинског већа општине Пландиште и констатовао да је једногласно донет

**ЗАКЉУЧАК
О ОДЛАГАЊУ РАЗМАТРАЊА ИЗВЕШТАЈА О РАДУ И ФИНАНСИЈСКОГ
ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ КУЛТУРНО ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА
„ВУК КАРАЏИЋ“ ПЛАНДИШТЕ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Закључак и Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем прилажу се записнику и чине његов саставни део.

Тачка 5.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду Дома здравља „1. октобар“ Пландиште за период 01.01.2022.-31.12.2022. године и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду

Образложење је дао др Небојша Дрљевић.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

У расправи је учествовала Тања Петровић.

Пошто се нико више није јавио за реч председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и констатовао да је једногласно утврђен

ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОМА ЗДРАВЉА „1. ОКТОБАР“ ПЛАНДИШТЕ ЗА ПЕРИОД 01.01.2022.-31.12.2022. ГОДИНЕ

Предлог Решења са Извештајем о раду доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 6.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја за финансирање из општинског буџета Центра за социјални рад Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Образложење је дао Горан Донеvски.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ПЛАНДИШТЕ ЗА 2022. ГОДИНУ

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 7.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја по завршном рачуну за 2022. годину Основне школе „Доситеј Обрадовић“ Пландиште и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај по завршном рачуну

Образложење је дао Сава Дивљаков.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем по завршном рачуну и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ
ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“ ПЛАНДИШТЕ ЗА 2022.
ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем по завршном рачуну доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 8.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја по завршном рачуну за 2022. годину и школе „Јован Стерија Поповић“ Велика Греда и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај по завршном рачуну

Образложење је дала Вања Давитковски.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем по завршном рачуну и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ
ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ЈОВАН СТЕРИЈА ПОПОВИЋ“ ВЕЛИКА ГРЕДА ЗА 2022.
ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем по завршном рачуну доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 9.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја по завршном рачуну за 2022. годину Основне школе „Јован Јовановић Змај“ Хајдучица и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај по завршном рачуну

Образложење је дала Вања Давитковски.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем по завршном рачуну и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ
ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ“ ХАЈДУЧИЦА ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем по завршном рачуну доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 10.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Финансијског извештаја Предшколске установе „Срећно детињство“ Пландиште за период од 01. јануара до 31. децембра 2022. године и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Финансијски извештај

Образложење је дала Еуђенија Михајлов.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ ПРЕДШКОЛСКЕ
УСТАНОВЕ „СРЕЋНО ДЕТИЊСТВО“ ПЛАНДИШТЕ ЗА ПЕРИОД ОД
01. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Председник Општинског већа је обавестио чланове Већа да се након разматрања 10. тачке дневног реда прелази на разматрање извештаја о раду и финансијских извештаја месних заједница, односно на тачке од 11. до 19. дневног реда.

Председник Општинског већа је ставио на гласање предлог да се за ове тачке дневног реда саслуша заједничко образложење и да се води обједињена расправа, а да се гласа посебно за извештај о раду и финансијски извештај сваке месне заједнице и након гласања констатовао да је једногласно усвојен овај предлог.

Јована Марковић је дала заједничко образложење за извештаје о раду и финансијске извештаје оних месних заједница које су уврштене у дневни ред седнице.

Председник Општинског већа је отворио обједињену расправу по извештајима о раду и финансијским извештајима ових месних заједница.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа је закључио обједињену расправу и ставио на гласање појединачно за сваку месну заједницу нацрт решења о давању сагласности на извештај о раду и финансијски извештај са извештајем о раду и финансијским извештајем.

Тачка 11.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Банатски Соколац за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ МЗ БАНАТСКИ СОКОЛАЦ ЗА 2022. ГОДИНУ

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 12.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Велики Гај за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ ВЕЛИКИ ГАЈ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 13.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Дужине за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ ДУЖИНЕ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 14.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Јерменовци за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ ЈЕРМЕНОВЦИ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 15.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Купиник за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ КУПИНИК ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 16.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Марковићево за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ МАРКОВИЋЕВО ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 17.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Милетићево за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ МИЛЕТИЋЕВО ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 18.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Пландиште за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ ПЛАНДИШТЕ ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 19.

ПРЕДМЕТ: Разматрање Извештаја о раду и Финансијског извештаја МЗ Хајдучица за 2022. годину и утврђивање Предлога Решења о давању сагласности на Извештај о раду и Финансијски извештај

Председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ФИНАНСИЈСКИ
ИЗВЕШТАЈ МЗ ХАЈДУЧИЦА ЗА 2022. ГОДИНУ**

Предлог Решења са Извештајем о раду и Финансијским извештајем доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 20.

ПРЕДМЕТ: Утврђивање Предлога Решења о утврђивању престанка права доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих ван здравствене установе и право на издавање потврде о смрти

Образложење је дала Магдалена Тошић.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Нацрт Решења и констатовао да је једногласно утврђен

**ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА
О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ПРАВА ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ ЗА СТРУЧНО
УТВРЂИВАЊЕ ВРЕМЕНА И УЗРОКА СМРТИ УМРЛИХ ВАН ЗДРАВСТВЕНЕ
УСТАНОВЕ И ПРАВО НА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ О СМРТИ**

Предлог Решења доставља се Скупштини, прилаже се записнику и чини његов саставни део.

Тачка 21.

ПРЕДМЕТ: Предлог Решења о одобравању исплате новчаних награда најбољим студентима са територије општине Пландиште

Образложење је дала Јелена Леонтијевић.

Затим је председник Општинског већа отворио претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Предлог Решења и констатовао да је једногласно донето

**РЕШЕЊЕ
О ОДОБРАВАЊУ ИСПЛАТЕ НОВЧАНИХ НАГРАДА НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА
СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ**

Решење са Коначном листом кандидата – најбољих студената се прилаже записнику и чини његов саставни део.

Тачка 23.

ПРЕДМЕТ: Предлог Програма за рад Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на територији општине Пландиште за 2023. годину

Образложење је дао председник Општинског већа и отворио је претрес.

Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Предлог Програма и констатовао да је једногласно донет

ПРОГРАМ
за рад Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на
територији општине Пландиште за 2023. годину

Програм се прилаже записнику и чини његов саставни део.

Тачка 22.

ПРЕДМЕТ: Предлог Извештаја о коришћењу средстава буџетског фонда у 2022. години – средства за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Пландиште

Образложење је дао председник Општинског већа и отворио је претрес. Пошто се нико није јавио за реч, председник Општинског већа ставио је на гласање Предлог Извештаја и констатовао да је једногласно донет

ИЗВЕШТАЈ
О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА БУЏЕТСКОГ ФОНДА У 2022. ГОДИНИ
– средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на
путевима на територији општине Пландиште

Извештај се прилаже записнику и чини његов саставни део.

Тачка 24.

ПРЕДМЕТ: Текућа питања

Пошто се по овој тачки дневног реда нико није јављао за реч, председник Општинског већа закључио је седницу у 9,55 часова.

Тонски снимак седнице саставни је део записника и чува се уз оригинал записника.

Записничар:
СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
 Золтан Ковач, дипл. правник

ПРЕДСЕДНИК
ОПШТИНСКОГ ВЕЋА
 Јован Репац, мастер економиста